Seconda Prova (traccia A)

Si interviene per i rilievi di un sinistro stradale con soli danni alle cose, ove
sono coinvolti due veicoli. Si accerta che uno dei due veicoli ometteva di
dare la precedenza ad uno stop e che il conducente dello stesso risultava
positivo all’alcoltest con un tasso alcolemico pari ad 0,83 gr/l.

Il candidato illustri sinteticamente I’inquadramento normativo, descriva le
procedure operative e ne rediga gli atti conseguenti.



Seconda Prova (traccia B)

Si interviene per i rilievi di un sinistro stradale con feriti lievi (investimento
del pedone sull’attraversamento pedonale da parte di un autoveicolo). Si
accertava altresi che il veicolo risultava privo di copertura assicurativa (R.
C. auto).

Il candidato illustri sinteticamente 1’inquadramento normativo, descriva le
procedure operative e ne rediga gli atti conseguenti.



Seconda Prova (Traccia C)

A seguito di controllo ad un esercizio di vicinato si rileva che la superficie
di vendita risultava maggiore a quanto legittimato ove erano posti in vendita
prodotti diversi dalla categoria merceologica dichiarata.

Il candidato illustri sinteticamente I’inquadramento normativo e descriva le
procedure operative e ne rediga gli atti conseguenti.



